

Безопасность на дороге

С 23.06. по 29.06 прошла тематическая неделя «Безопасность дорожного движения». Для воспитанников среднего дошкольного возраста прошло познавательное-спортивное развлечение на тему: «Правила дорожные детям знать положено». Участие приняли дети средней группы №2 и №3.



Прошла выставка детско-родительских работ на тему: «Детки в безопасной поездке».



Мальчи второй младшей группы №13 приготовили для старших дошкольников подарки.



Спортивное развлечение для старших дошкольников на тему: «В стране дорожных знаков» прошло с участием инспектора ГИБДД Щеклеиной Е. И.

